

非居民用天然气价格上调

受此影响,出租车起租就开始加收一元燃料费

本报枣庄8月7日讯(见习记者 王磊) 目前,枣庄市已开始对天然气销售价格进行调整。主要调整非居民用天然气门站价格,而居民用天然气价格不作调整。

6日,枣庄市物价局发布的通知,对此次非居民用天然气价格调整。据了解,将天然气分为存量

气和增量气,存量气为2012年实际使用气量。非居民天然气存量气销售价格每立方米上调0.37元,由现行3.05元/立方米调整为3.42元/立方米。非居民天然气增量气销售价格每立方米上调1.49元,调整后增量气销售价格为4.54元/立方米。车用天然气销售价格每立方米上调0.50元,由现

行3.80元/立方米调整为4.30元/立方米。居民用天然气(含居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气)价格不作调整,仍按2.35元/立方米执行。

7日,枣庄市物价局发布的最新消息称,因车用天然气价格上涨,为弥补因燃料价格因素上涨对运营成本的影响,对“枣庄市客

运出租汽车载客超过起租计费里程2公里以上的,按每车次加收1元燃料附加费”的燃料附加费规定,调整为从起租计费开始加收1元燃料附加费。起步价5.00元/2公里不变。

通知要求,各经营企业要进一步加强对经营管理,努力降低成本,为用户提供高质量服

务。各级价格主管部门,要加强对天然气价格执行情况的监督检查,对不按规定执行的要依法查处。各出租车公司要认真做好明码标价和宣传解释工作。各区(市)物价局、交通运输局要加强监督检查,对违反规定乱加价、乱收费的,依法给予处罚。

相关链接:

气象观测站 多在市区边缘

本报枣庄8月7日讯(记者 赵艳虹 见习记者 郑雅莉 通讯员 赵勇) 据枣庄气象台工作人员介绍,每个区均设立了可以测天气各种信息的监测点。

据悉,这些监测点设立的位置大都在市区边缘。气象观测站设置有严格要求,比如,要求监测点四周空旷平坦,观测场上要有自然生长的草坪等。监测点设置的一些要求,在市中心较难达到,故监测点只能设置在市区边缘地区。而每天发布的天气情况,是由观测场里放置的百叶箱里的感应器检测出来的,感应器能够检测出来温度、湿度等一系列天气数据。市民在市区内由于光照、汽车尾气、空调等影响,感受到的温度会与监测的温度有些差异。

立秋已到 高温预警仍未解除

十天左右,高温有望暂时有所缓解

本报枣庄8月7日讯(记者 赵艳虹 见习记者 郑雅莉 通讯员 褚涛) 从本周开始,枣庄也加入了高温的行列,持续的35℃的高温天气使不少市民热得中暑。据枣庄气象台介绍,副热带高压将在本月10日东移,届时将缓解部分高温状况。

大范围的降雨刚刚结束,7日天气酷热难挡。据气象台监控数据显示,截至7日16

时,枣庄最高温度达到37.1℃,出现在市中区,其他地区的最高温度也均在35℃以上。据悉,7日的最高温度还不是入夏以来的最高温,但很多市民已经受不了这连日的高温天气。气象部门工作人员分析,受较强副热带高压控制,故高温还将更为“猖狂”,由于近期雨量减少,高湿情况相对有所缓解,但湿度依旧很高,这也是人们

觉得闷热的原因所在。

在立秋的前一天,枣庄市气象部门发布了入夏以来第二次高温黄色预警,截至7日下午18时,记者了解到,高温黄色预警未解除。“虽然今天立秋,但是高温丝毫不退,最近几天的天气都是依然较热,预计未来三天枣庄市最高气温将维持在35℃以上,就算夜间温度也在28℃左右,和平时相比未有明显变化。”气象局的工作

人员说,立秋对气温的影响不是很大。

据市气象局的工作人员介绍,对出现高温天气有直接关系的副热带高压,将在本月10日东移,届时将缓解一部分高温状况,并带来枣庄局部地区带来一些降雨天气。但凉爽的天气不会伴随枣庄市太长时间,副高将再次控制,要想真正凉爽还要等到八月中下旬。

受持续高温影响

多家建筑工地暂停露天作业

本报枣庄8月7日讯(记者 刘婷婷) 7日,记者走进枣庄多个建筑工地现场看到,由于受高温影响,枣庄多个建筑工地已连续两天停止露天作业。

根据枣庄市建筑业管理局规定,夏季高温期,建筑工人作业应避开中午最高温和阳光直射的作业时间,当气温达到35℃以上时,11:00至15:00间不得在阳光直射下施工作业;当气温高于36℃时,应立即停止露天施工作业。7日,记者从枣庄市气象部门了解到,中午11时左右,城市气温高于37℃。记者走访多个建筑工地发现,面对这一天气,建筑工地已经停止了作业,市中区华山路一建筑工地负责人张经理

告诉记者,为防工人出现中暑现象,只能停止露天作业。

记者发现,受高温影响,枣庄市区的建筑工地几乎都停止了露天作业,市中区文化路一建筑工地工人刘先生告诉记者,“我们都休息两天了,老板说天太热了,没法干活让我们先停工,天稍微凉快些再开工。”记者从其他建筑工地也了解到,工人们目前都已停止了露天作业。

据悉,枣庄市建筑业管理局也积极组织各区(市)施工单位开展防暑工作,并要求各部门要认真落实暑期24小时值班带班制度,并成立专项督查组,对全市建筑安全生产防暑工作落实情况进行督查。



受高温影响,华山路一建筑工地停止露天作业。本报记者 刘婷婷 摄

退役士兵 就业补助到位

本报枣庄8月7日讯(记者 李泳君 通讯员 朱宗峰 高艳) 8月6日,记者从山亭区相关部门了解到,今年以来,山亭区共接收自主就业退役士兵71名,日前已将自主就业一次性经济补助金177.30万元全部发放到位。

为确保退役士兵自主就业补助金按时发放,在工作中,山亭区首先对符合政策规定的退役士兵进行了详细排查,逐一登记,确保补助对象不漏不错。同时,积极协调财政部门做好资金保障,并通过银行账户实行“一卡制”发放,退役士兵凭本人有效证件就可领取。

为鼓励退役士兵自主就业和创业,山亭区出台了多项优惠政策,鼓励退役士兵积极自谋职业。对于符合安置条件,自愿选择创业的退役士兵,及时足额发放一次性自谋职业补助金(义务兵2.5万元,一级士官2.8万元,二级士官3.1万元,三级士官3.4万元)。在就业培训、社会保险、个体经营、税收、贷款等方面给予多项优惠政策待遇。



三联家电

咨询投诉: 3360199

枣庄总店 3360567
市中区公胜街老店

君山路店 3360650
商城原百货大楼

到三联! 抢彩电!

携手冰洗空超越竞争! 价格一步到位!

8月9-11日

国产彩电

8折起

Hisense TCL 王牌 CHANGHONG 长虹
Skyworth 创维 KONKA 康佳 Haier

合资彩电

7.5折起

SAMSUNG Panasonic SONY
TOSHIBA PHILIPS SHARP

空调 冰箱 洗衣机 惠民大战!

全面打响

超级大抽奖!

百万礼品回报消费者

报销车票、现场抓现金

以旧换新最高折价1000元

郑重承诺: 市中区内

商品若价高 补偿双倍差价!